

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ARAD  
COMISIA DE CONCURS PENTRU ANALIZA NOULUI PROIECT  
DE MANAGEMENT LA TEATRUL CLASIC "IOAN SLAVICI" ARAD  
CONSTITUITĂ ÎN BAZA HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI ARAD NR. 635  
din 28.11.2023  
Nr. 3725/17.01.2024

## REZULTATUL PRIMEI ETAPE

Având în vedere prevederile art. 4 din Cap. II, anexa nr. 1 a Ordinului ministrului culturii nr. 2799/2015 pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și desfășurare a concursului de proiecte de management, a Regulamentului-cadru de organizare și desfășurare a evaluării managementului, a modelului-cadru al caietului de obiective, a modelului-cadru al raportului de activitate, precum și a modelului-cadru al contractului de management,

Membrii comisiei de concurs constituite în baza Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 635/28.11.2023 au analizat proiectul de management depus de către domnul Costea Bogdan-Alexandru, manager al Teatrului Clasic "Ioan Slavici" Arad și au acordat pentru prima etapă a concursului un punctaj de **97,16 puncte**.

Managerul este declarat admis pentru susținerea etapei a doua, dacă a obținut în prima etapă nota minimă 7.

Vă aducem la cunoștință faptul că, în urma deciziei membrilor comisiei de concurs, se modifică ora susținerii noului proiect de management care va avea loc la sediul Primăriei Municipiului Arad, situat în Arad, Bdul. Revoluției, nr. 75, în data de **18.01.2024, ora 10:00, sala nr. 70 - sala "Regele Ferdinand"**.

Etapa interviului din cadrul analizei noului proiect de management are caracter public. Interviul se înregistrează de către autoritate pe suport audio. Cu cel puțin 2 ore înainte de desfășurarea etapei interviului, persoanele care doresc să asiste la această etapă, vor depune și vor înregistra o solicitare în acest sens la Serviciul Relații cu Publicul și Asociații de Proprietari din Palatul Cenad sau pot transmite solicitarea la adresa de email: [pma@primariaarad.ro](mailto:pma@primariaarad.ro), în care vor preciza datele personale de identificare. Accesul acestora se face în limita locurilor disponibile.

Persoanele care asistă în acest mod la etapa interviului nu au dreptul să intervină în cadrul discuțiilor și/sau să înregistreze pe orice suport fizic modul de derulare a interviului, sub sancțiunea eliminării din sala în care se desfășoară această etapă.

Relații suplimentare se pot obține la numărul de telefon: 0257/281850 - interior 162 și la panoul de afișaj din Palatul Administrativ – cam nr. 8.

SECRETARIATUL COMISIEI DE CONCURS

Afișat azi, 17.01.2024, ora 10:00